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Всероссийская олимпиада школьников по информатике.  
Школьный этап. 2019 – 2020 учебный год. 

9 класс. Время выполнения 40 минут 
 
1. (3 балла) Установи соответствие между видами информации процессов и 
реализующими их предметами. 

 
В ответе укажи комбинацию из чисел и букв, без пробелов и каких-либо знаков 
препинания, числа должны идти по порядку. Например: 1а2б3в4г 
Ответ: ____________ 
 
2. (3 балла) Какой элемент диалогового окна используется для установки ширины 
промежутка перед абзацем? 

 
В ответе укажи только число, без пробелов и каких-либо знаков препинания. 
Например: 100 
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Ответ: ___________ 
 
3. (3 балла) К устройствам хранения информации относятся: 

 
В ответе укажи номера правильных ответов в порядке возрастания, без пробелов 
и каких-либо знаков препинания. Например: 1234 
Ответ: ____________ 
 
4. (4 балла) Установи соответствие: 

 
В ответе укажи комбинацию из чисел и букв, без пробелов и каких-либо знаков 
препинания, числа должны идти по порядку. Например: 1а2б3в4г 
Ответ: ____________ 
 
 
5. (4 балла) Выбери ответ, в котором указаны только операционные системы: 
а) IOS, Windows, Unix, Avast 
б) Windows, Word, Pixar 
в) WinRAR, Unix, IOS 
г) DOS, IOS, Windows, Unix 
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6. (4 балла) Определи, какой маске удовлетворяет следующее имя файла:  

videouroki.net 
а) ?our*.*  б) *uroki*.???  в) vid???roki.n?  г) *ouro?.net 
 
7. (4 балла) Установи обратную последовательность появления технических 
устройств приёма-передачи информации: 

 
В ответе укажи правильную последовательность без пробелов и каких-либо 
знаков препинания. Например: 123456 
Ответ: ____________ 
 
8. (5 баллов) Установи соответствие между устройствами компьютера и 
выполняемыми действиями: 

 
В ответе укажи комбинацию из чисел и букв, без пробелов и каких-либо знаков 
препинания, числа должны идти по порядку. Например: 1а2б3в4г 
Ответ: ____________ 
 
 
 
 
9. (5 баллов) Определи полное имя файла, если известно: 
«Файл Крот.cmd находится во вложенной папке второго уровня Команды” 

 
В ответе укажи правильную последовательность без пробелов и каких-либо 
знаков препинания. Например: 12345 
Ответ: ____________ 
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10. (5 баллов) Определи произведение значений переменных s и i после 
выполнения фрагмента программы:  

 
В ответе укажи только число, без пробелов и каких-либо знаков препинания. 
Например: 100 
Ответ: ___________ 
 
Всего: 40 баллов. 


